JIOTAPUTAMCKA ®VHKIIUJA, JETHAUMHE U HEJEQHAUYMHE

29.04.2017. roaune

1. OgpenuTu BpeTHOCT U3pasa
(a) log, 256 - log, 8—11 log, 1024 - log, %; (6) 5982510 4 16Toma7 — 8173
() 16810 — (9  sig ) . 7% 1

2. Axo je p = logg 3 u ¢ = log, 5, onpenutu log,, 5 + log,, 6.

3. Pemutu jenHaunHe
@ T2 = 33152__4;5% —O@ =0 o (6) 2log, vE = logs(9 — 22);
3

(8) (logz)?® — log x = 6; (r) logs 4o — logs 122 = 1.

4. Pernty jeqHaunHe
(a) log; = + log, 2 + log, 2° + - - - + log, #'%° = 5050; (6) log, (2% + 1) = 2.

5. Pemutu jemHaunHe

(a) log,(21logs(1 + log, (1 4+ 3logy x))) = 0,5; (6) 5 Toes® 4 5=1Hlosos ™ — 25—6;
(B) log(7 — 2%) — log(5 + 4%) +log 7 = 0.

6. Pemutu HejeHaUMHE
(a) logi(z+2) > 1; (6)loggq(x + 1) <logy (22 —6); (B)log, 4 25__28 < 0.

7. PemuTy HejeTHAYMHE

, 1 1, ) loe@ 1)
(a) logs log; = > 0;  (6) log; (3: - 5) > log, (x - 5), (8) Tog(1—1) <1

8. Pemutu HejemHaYMHE

S5r — 2
a)1 2) > 2; log, ——— > 0.
(a)log,(z +2)>2;  (6) 8, 55 >0

9. Pemutu HejeHAUMHE

(a)logy —log,2® < 3;  (6) logy(log, ) + log,(log, ) < 2.
10. PemmTu HejetHAUMHE

(@) log(5” + 2 —20) >z —xlog2;  (6) Vale:vr > 2,

11. Pemmitu cucreme jeqHauMHA
@) log(z? +4%) =1+ logs, ©) log, z +log, y = 2,
log(z +y) —log(z —y) =log2; Ty =2
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(8) log%a: + loggy = 5
ry = 4.



